

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск уроженец г. Александровск-Сахалинский подозревается в убийстве**



Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области сообщалось, что 02 июля 2016 года возле дома № 50 «Б» по ул. Авиационной обнаружено тело 54-летнего уроженца Брянской области, без определенного места жительства.

В ходе осмотра места происшествия на труп мужчины были обнаружены телесные повреждения в виде множественных переломов костей свода черепа.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий сотрудниками следственного отдела, проведенных в тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции, установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 29-летний уроженец г. Александровск-Сахалинский, который вечером 05 июля задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, подозреваемый вместе со своим знакомым в течение дня 02 июля распивали спиртные напитки. Когда в очередной раз молодые люди сходили за спиртным в магазин, возвращаясь, подозреваемый встретил потерпевшего и между ними возник конфликт из-за того, что последний должен был подозреваемому деньги в сумме 300 рублей. В результате ссоры молодой человек ударил мужчину несколько раз, от чего тот упал на землю. Затем он взял шлакоблок и нанес им не менее 3 ударов по голове потерпевшего, после чего покинул место происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего и закрепление доказательной базы для предъявления обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

---

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1052092>